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江苏省无锡市外国语学校2011年九年级二模考试数学试题
一、选择题：（每题3分,共30分）

1、3的相反数为（      ）
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2、计算
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的结果为（      ）
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3、如图，数轴上两点A、B分别表示数a、b，在
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中正数有（      ）
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4、若
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在第四象限，则
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A.第一象限     B.第二象限     C.第三象限     D.第四象限

5、方程
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的根是（      ）
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6、下图所示的一块长方体木头，若沿虚线所示位置截下去，所得截面图形为（      ）

[image: image85.wmf]45

°


[image: image20.png]2R ZXXK.COMRI T E





7、两圆半径分别为3、5，圆[image: image21.png]2R ZXXK.COMRI T E




心坐标分别为（3，0），（0，-4），这两圆的位置关系为（      ）

A.外离     B.内含     C.相交     D.不唯一
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某人想沿着梯子爬上4米高的房顶，而梯子的倾斜角（梯子与水平面的夹角）不能超过
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，否则会有危险，那么梯子的长度至少应为（      ）[来源:学*科*网]
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9、如图，在方格纸中有
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、
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三个角，则它们的大小关系为（      ）
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10、如图，长方体长为15，宽为10，高为20.点B离点C的距离为5，一只小虫如果沿长方体的表面从点A爬到点B处，需要爬行的最短距离为（      ）
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[image: image89.emf]二、填空题：（每空2分，共16分）
11、函数
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的自变量的范围是______________.

[image: image90.emf]12、一天的时间共有86400s，用科学记数法可表示为_____________________s.

13、如图，⊙O中，
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，
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，则
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Ð

=____________.

14、一家商店将某商品按成本价提高50%后标价为450元，再打8折出售，则售出这件商品可获利润________元.
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15、一组数据
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，0，3，5，x的极差为7，则x的值为____[image: image46.png]2R ZXXK.COMRI T E




_______.

16、如图，
[image: image47.wmf]45,5

ABCAC
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，Ｈ是高AD和BE的交点，则线段BH长为_____________.

17、一机器人以0.2m/s的速度在平地上按下图中的步骤行走，那么该机器人从开始到停止所需时间为________________s .
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18、如图，直线m上摆着三个正三角形：
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,F、G分别是BC、CE的中点，FM//AC，GN//DC.设图中的三个平行四边形的面积依次为
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 三、解答题：

19．（10分）计算：

（1）
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（2）化简并求值：
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，其中
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20、（6分）[image: image60.png]2R ZXXK.COMRI T E




解方程：
[image: image61.wmf]2

1

3

x

xx

+=

+


[image: image97.emf]�

M

�

N

�

A

�

B

�

C

�

D


21、（8分）如图，在
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和
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交于点M.

（1）求证：
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（2）作
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[image: image69.wmf]BN

于点N，四边形BNCM是哪种四边形？请证明你的结论.

22、(8分)某中学在一次知识竞赛后随机抽取了部分学生的成绩（分数都为整数），分析后绘制了右图.图中从左到右三小组的频率依次为0.04、0.06、0.84，第二小组的频数为3.

（1）本次抽取的样本容量为_____________.
（2）分数在80分及以上为优秀，则可估计全校的优秀率为________[image: image70.png]2R ZXXK.COMRI T E




___.[来源:学.科.网]
（3）这组数据的中位数落在__________内；众数落在哪一小组内？___________.
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23、（7分）将一直角梯形放在下图的正方形网格中，请按照以下要求合理设计：

（1）在图①中画一条直线将直角梯形分[image: image71.png]2R ZXXK.COMRI T E




成面积相等的两部分，分别画出两种不同的分割法.

（2）在图②中将直角梯形适当分割后拼接成一个与原梯形面积相等的正方形，用虚线画出分割线，再用实线画出拼接后的正方形.
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①                                                ②

24、（7分）有AB两只黑布袋，A袋中有四个除标号外其他完全相同的小球，标号分别为0、1、2、3；B袋中有三个除标号外其他完全相同的小球，标号分别为0、1、2。小明先从A袋中随机取出一小球，用m表示该球的标号，再从B袋中随机取出一球，用n表示该球的标号。

（1）用树状图的方式表示（m、n）的所有可能结果。

（2）分别求出关于x的方程
[image: image72.wmf]2
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有两个相等的实数根的概率P1和该方程有两个不相等的实数根的概率P2。
25、(9分)小明和几位同学做手和影子的游戏时发现，对于同一物体，影子的大小与光源到物体的距离有关.因此，他们认为可以借助物体的影子长计算光源到物体的距离，于是他们做了如下尝试：

（1）如图①，在地上放置一边长为30cm的正方形框架ABCD，在其正上方有一灯泡，在灯光下框架的横向影子A’B、D’C的长度和为6cm，那么灯泡离地面的高度为_________.
（2）不改变①中的灯泡的高度，将两个边长和为30cm的正方形框架按图②摆放，此时横向影子A’B、D’C的长度和为多少？

（3）有n个边长为a的正方形按图③摆放，测得的横向影子A’B、D’C的长度和为b，求灯泡离地面的高度（用含a、b、n的式子表示.）

.


①                         ②      [image: image73.png]2R ZXXK.COMRI T E




                               ③                               
26、（10分）邮递员小王从县城出发骑自行车去A村投递，途中遇到县城中学的学生李明从A村步行返校.小王在A村完成投递工作后，在返回途中又遇到李明，便用自行车载上李明一起去县城，结果小王比预计的时间晚到了1分钟.两人与县城间的距离y（km）和小王从县城出发后所用时间x(分钟)之间的函数关系如下图.假设两人之间交流的时间不计.

(1)两人第一次相遇时距县城多远？

(2)小王从县城出发到返回县城共用多少时间？

(3)李明从A村到县城共用了多少时间？
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27、（10分）如图，在平面直角坐标系中，直线
[image: image74.wmf]1

ykx

=+

交y轴于C，与抛物线
[image: image75.wmf]2
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交于A、B两点.其中点A的坐标为

（-1，0），点B在第一象限，且AB=
[image: image76.wmf]42

.

(1)求抛物线的解析式；

(2)设直线AB上有一点D，作DE//y轴，交抛物线于点E.若以[image: image77.png]2R ZXXK.COMRI T E




点O、C、E、D为顶点的四边形为平行四边形，求符合条件的点D的坐标.

(3)设抛物线交[image: image78.png]2R ZXXK.COMRI T E




y轴于P，直线AB上是否存在一点G，使|PG–GO|最大？若存在，求出点G的坐标，若不存在，说明理由.

[image: image79.png]2R ZXXK.COMRI T E





[来源:学科网ZXXK]
28、（9分）如图，正方形ABCD的边长为6cm,动点P由点C出发沿折线CB-BA-AD向终点D运动，速度为acm/s；点Q由点B出发，以
[image: image80.wmf]2

cm/s的速度沿对角线BD向终点D运动。两点同时出发，当其中有一[image: image81.png]2R ZXXK.COMRI T E




个点到达终点时另一个点也停止运动.设运动时间为t(s).

（1）若a=3，求PQ所在直线与BC垂直时t的值；

（2）是否存在一个大于2的正数a,使得整个运动过程中，以PQ为直径[image: image82.png]2R ZXXK.COMRI T E




的圆与直线BD相切三次？若存在，请求a的值或范围；若不存在,说明理由.

[image: image83.png]



[来源:Z§xx§k.Com]
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无锡中考交流群：215663278  233791171
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